

Iktalószám: 0275/16-1/2014

Előadó: Erősné Nagy Krisztina

Telefon: 12-229

Jangel Mátyás
HÉV Forgalmi Főmérnökség
főmérnök

Tárgy: Felhívás forgalombiztonsági szakmai vetélkedőre


Tisztelt Főmérnök Úr!

Mellékelten csatolom a „*Felhívás forgalombiztonsági szakmai vetélkedőre*” tárgyú levelet.

Kérem, hogy területén annak kifüggesztésére intézkedni szíveskedjen.

Budapest, 2014. február 25.

Üdvözlettel:



dr. Döbrei István
üzemigazgató

Felhívás forgalombiztonsági szakmai vetélkedőre

Tisztelt Címzettek!

A HÉV Üzemigazgatóság a forgalombiztonság növelése, valamint a megbízható, magas szintű szolgáltatási színvonal szinten tartásának érdekében ismét újtára indítja a több évtizedes múlttal rendelkező szakmai vetélkedőjét a Forgalmi és a Járműműszaki Főmérnökség, valamint a Szakszervezetek közreműködésével.

A verseny három kategóriában kerül megrendezésre:

- Forgalmirányító (itt indul a forgalmi diszpécser, a KÖFI, és a forgalmi szolgálattevő állomány);
- Forgalmi járművezető (itt indulnak a forgalmi üzemek járművezetői);
- Járműfenntartási járművezető (itt indulnak a járműfenntartási üzemek járművezetői vizsgával rendelkező munkatársai).

2.1 A vetélkedőre történő nevezés feltételei:

- A járművezetői kategóriában az időszakos vizsga Személyszállító Infrastruktúra, az MX/A típus, valamint a résztvevő szolgálati helyéhez tartozó Vonalismereti modul vizsgájának sikeres teljesítése az első alkalommal.
- 2013-ban, valamint 2014. I. félévben nem okozott a Társaságunk által saját hibásnak minősített eseményt.
- Az elővárosi vasúti járművezetői végzettséget előíró munkakörben főállás betöltése, vagy élő besegítő, részmunkakörű (pl.: nyugdíj mellett) szerződés esetén 2014. I. félévben járművezető munkakörben 350, vagy azon felüli órán teljesített szolgálat.
- Forgalmirányítói kategóriában a forgalmi szolgálattevői végzettséget előíró munkakörben főállás betöltése, vagy élő besegítő, részmunkakörű (pl.: nyugdíj mellett) szerződés esetén 2014. I. félévben forgalmi végrehajtói munkakörben 200, vagy azon felüli órán teljesített szolgálat.

2.2 A vetélkedő lebonyolítása:

A vetélkedő döntőjének lebonyolítására a HÉV Forgalmi Üzemeltetési Osztályt, és Gödöllő Vontatási Szolgálatot kérem fel.

A döntő színhelye: Cinkota Oktatóterem, valamint Gödöllő Vontatási Szolgálat kocsiszín területe.

Szolgálati szinten a **III. negyedéves oktatások** során, elméleti kérdések alapján történik a kiválasztás, melynek során a munkavállalók az F.1. sz. Jelzési- és az F.2. sz. Forgalmi Utasítások, a Menetrendfüggelék, az E.1. sz. és E.2. sz. Utasítások, valamint a Rádiótávbeszélő Szabályzat témaköréből összeállított tesztlapokat töltik ki. A selejtezőkből továbbjutó versenyzők létszáma kategóriánként és szolgálatonként:

Szolgálat	Forgalomirányító kategória [fő]	Forgalmi járművezető kategória [fő]	Járműfenntartási járművezető kategória [fő]
Csepel-Ráckeve	5	5	5
Szentendre	3	3	3
Gödöllő	3	3	3

Az ágazati szintű döntőben, **2014. október 30-án** a forgalmi szolgálattevők és a járművezetők az F.1. sz. Jelzési és az F.2. sz. Forgalmi Utasítások, a Menetrendfüggelék, az E.1. sz. és E.2. sz. Utasítások, továbbá a Rádiótávbeszélő Szabályzat témaköréből összeállított tesztlapokat töltik ki, valamint a forgalmi szolgálattevők írásbeli gyakorlati feladatot hajtanak végre, a járművezetők pedig két csoportban (forgalmi és járműfenntartási) hibakeresési gyakorlatból mérik össze tudásukat. A forgalmi szolgálattevők gyakorlati feladata a tanfolyam teljes anyagából bármely olyan feladat lehet, amely alkalmas a gyakorlati tudás felmérésére, függetlenül attól, hogy ez a mindennapi munkában feladatoként felmerül-e. A járművezetők hibakeresési gyakorlatában bármely olyan hibajelenség előfordulhat, ami forgalmi körülmények között is adódhat.

Az esetleges holtversenyt minden szinten, további kérdések megválaszolásával kell eldönteni.

2.3 A verseny díjazása:

A döntőben az első három helyezett pénzdíja (bruttó):

I.	300.000 Ft
II.	250.000 Ft
III.	200.000 Ft
IV.	tárgyjutalom

Ezen felül az I.-III. helyezett részére serleg kerül átadásra.


A területekről továbbjutott legjobban teljesítő Forgalmi, valamint Járműműszaki Szolgálat eredményének elismerésére az adott két Szolgálat részére serleg kerül átadásra.

Minden munkatársunknak eredményes felkészülést, jó versenyzést és balesetmentes közlekedést kívánok!

A levéllel kapcsolatban felvilágosítást a HÉV Forgalmi Üzemeltetési Osztály ad a 12-229-es telefonszámon.

Budapest, 2014. február 25.

Üdvözlettel:


dr. Döbrey István
üzemigazgató